



國緣 四开/对开 维意定制 兴化新闻网

江苏长江商业银行 兴化支行 大额存单尊享版 利率最高达 4.2625%

征文 国庆抒怀

兴化市文正实验学校 仲嘉玲

电影《我和我的祖国》讲了7个真实的小故事,分别是1949年10月1日中华人民共和国成立的故事...

光辉历程,需我们铭记在心。

作为新时期的青少年,应该求真务实、勇于奋斗、不畏困难,发扬井冈山精神、长征精神……

为了美好的未来,为了中华之崛起,为了实现中国梦,为了我们的祖国而努力奋斗。

有一种骄傲,我是中国儿女;有一种信仰,我爱我的祖国;有一种感恩,感谢母亲呵护;有一种自豪,祖国繁荣富强;有一种表白,我爱你中国!

征文 铭记历史 勿忘国耻

兴化市文正实验学校 王琳

1949年10月1日,毛泽东主席在天安门城楼上向全世界庄严宣布:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”

国主义为核心的精神。我国著名诗人屈原跳江自沉而死,是因为他有一颗爱国之心,为了楚国局势,不得不沉江而死,他是多么爱国,尽管楚国不重用他,他还一心想着国家。

铭记历史,要努力学习。我国著名的科学家钱学森拥有着高学历,后赴美留学,当时美国有着优厚的待遇,可钱学森并没有动摇,毅然要回到中国报效自己的祖国。

铭记历史,勿忘国耻。国家将来会发展得更好;社会会更加自由、平等、公正、法治;人民更加爱国、敬业、诚信、友善,实现祖国富强、民主、文明、和谐的美好图景。

征文 铭记抗战史,共圆中国梦

兴化市文正实验学校 朱旭斐

“前事不忘,后事之师。”一切都源于历史,源于那段峥嵘而苦难的岁月。

在1921年浙江嘉兴南湖的一条船上也有她的踪影。她犹如一簇火苗有着无比旺盛的生命力,在未来的20多年内给处在水深火热中的人民带去光明与希望。

面对国家亡的灾难,数万铮铮铁骨傲然挺立,万众齐组成抗战之英雄群体!

70年风雨春秋艰难卓绝!有那么一抹中国红作为底色每天都迎着朝阳,在天安门广场的上空出现,在九百六十万平方公里的土地上出现。

今天这抹红更加生机勃勃。受灾的百姓亟需帮助的时候,有她暖心的身影;在世界各项比赛上,有她无比荣耀的身影;在地球的小邻居那里,有她了不起的身影……

征文 一寸山河一寸血

兴化市文正实验学校 姜佳成

今年是新中国成立七十周年,我抬头仰望天空中飘扬的五星红旗,对它的敬畏之情油然而生。

正是红军战士有了这样的精神才有“更喜岷山千里雪,三军过后尽开颜”的胜利。

我们现在的幸福生活是由无数个革命者的鲜血换来的,他们为了新中国的成立奉献了自己宝贵的生命,他们是新中国的开拓者;他们是中国革命的奉献者;历史不会忘记他们,中华民族不会忘记他们,他们的精神永垂不朽。

所以,我们要努力发扬“长征精神”,为中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量,让我们今后的生活变得更加美好,更加幸福。

征文 致伟大的祖国母亲

兴化市文正实验学校 陈子涵

敬爱的祖国母亲:

您好!

母亲,是一个令人尊敬而又神圣的称呼,祖国母亲您当之无愧。是您,慈祥的目光,感染着祖国万物是您强壮的身躯,为我们抵挡了外国入侵;是您,无私的奉献,为我们创造了美好的生活条件。

祖国母亲,今年是您70周岁的生日,祝您生日快乐,青春永驻。

忆往昔。鸦片战争时签订第一个丧权辱国的条约——《南京条约》,标志着中国由一个独立自主的封建国家开始沦为半殖民地半封建社会,中国的领土不再完整。

揭地掀天,万里征程,七十春秋。奥运盛会,飞船绕月,免税农家无忧无虑,光辉照耀全球。路带开通连四海,同心追梦启新程。

祖国母亲,70周年,风雨同舟,荣辱与共,不忘初心,砥砺前行。祖国母亲,我要再次祝您70周岁生日快乐!祝祖国繁荣昌盛!让我们同携手筑中华绮梦,再领风骚!

赞如今。1949年10月1日,天安门广场人头攒动,随着一声轰鸣,五星红旗缓缓地庄严地升起,中国人民站起来了,新中国诞生了!

征文 中国梦

兴化市文正实验学校 吴琦

悠悠中华经历了五千多年的风雨洗礼,在这片广袤的土地上,人民经受过无数的战争洗礼。

站五星红旗下的我们,正是该发奋读书,努力报效祖国的时候。在中华民族危难之际,周恩来那句“为中华之崛起而读书”,不仅仅作为是一个中国人爱国主义、救国的决心,更是用来激励我们读书报国的座右铭。

世界上除了中国,犹太人 also 深深受到法西斯的迫害,国际联合组织为了纪念这些死去的人们,创立了反法西斯日,让我们一直铭记在心。

“少年强则国强,少年智则国智”,看着远处飘扬的国旗,它是多么的鲜艳艳丽。五星红旗是中国人民共和国国旗,红色代表着中国人民的红色革命,大五星代表中国共产党,四个小五星代表四个社会阶级组成的全国人民。

中国现在的辉煌成就,也离不开开利国民的治国方针。在当代优秀,我们要弘扬中华民族的优秀文化,彰显民族特色。在弘扬中华民族精神的实际行动中奉献自己的一份力量,锤炼自己的品格。

爱家乡 爱兴化 庆祝建国70周年 征文选登 (兴化市文正实验学校)



省委、省政府召开响水“3·21”特别重大爆炸事故警示教育大会

11月20日,省委、省政府召开响水“3·21”特别重大爆炸事故警示教育大会,省委书记姜勤俭、省长吴政隆讲话。

21”事故的教训变成推动江苏更加坚定自觉落实新发展理念的新起点,变成江苏推进安全生产治理体系和治理能力现代化的转折点、化工产业高质量发展的转折点。

大垛镇:全力冲刺四季度 确保完成全年目标任务

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 花满中)“截至10月底,大垛镇工业开票销售完成18.561亿元,实现一般公共预算收入4294万元,税收收入8125万元,今年还剩下一个多月时间,我们有信心完成市交我镇的全年目标任务。”

今年以来,大垛镇坚持招商引资“一号工程”不动摇,以培强做大优势产业、特色产业和战略性新兴产业为抓手,全力推进产业链招商,在转型升级中谋求项目大突破。

今年以来,大垛镇坚持招商引资“一号工程”不动摇,以培强做大优势产业、特色产业和战略性新兴产业为抓手,全力推进产业链招商,在转型升级中谋求项目大突破。

项目3个。截至目前,该镇经泰州效能办、重大办认定的新开工亿元以上项目3个。

“我镇下一步将紧紧围绕全年新开工亿元以上项目2个、竣工亿元以上项目2个的目标任务,全力冲刺四季度,争取超额完成全年目标任务。”

今年上半年建成投产,年纳税额将达到1000万元。紧盯与上海中铝集团文化产业配套项目,招引一批体量、带动力强的文化产业项目。

奋力冲刺四季度 致力发展高质量

致市民朋友的一封信

市民朋友:

您好!

《兴化市烟花爆竹燃放管理规定》将于2019年12月1日起正式实施,本市规划中心城区内(即规划S231省道改线段、S351省道、S333省道所围合范围,总面积约188平方公里,省道外侧50米范围纳入中心城区管理)全年禁止任何单位和个人燃放烟花爆竹。

随着城市规模不断扩大,人口密度日益增大,燃放烟花爆竹带来的环境污染和安全隐患等负面效应不断显现,全国已有700多个城市实施了烟花爆竹禁放。

在禁止燃放烟花爆竹的区域、地点燃放烟花爆竹的,由公安机关依法责令停止燃放并给予处罚;构成违反治安行政管理行为的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定给予处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

请广大市民积极协助做好烟花爆竹禁放工作,发现违规燃放烟花爆竹行为,及时举报。

全市举报电话:110 全市举报非法销售烟花爆竹电话:83227000。

感谢您的支持与配合! 兴化市烟花爆竹禁放工作领导小组办公室

编辑/张巍巍 校对/马琪琳 组版/施佳

《我的祖国》大型电影视听交响音乐会

“农商银行之春”2020年新年音乐会

主办:中共兴化市委宣传部 兴化市融媒体中心 冠名协办:江苏兴化农村商业银行股份有限公司 承办:靖江市报业传媒文化发展有限公司 兴化市报业传媒文化发展有限公司

长春电影爱乐团简介:

长春电影爱乐团成立于长春这座充满电影艺术氛围的城市,乐团的艺术家们始终坚守着中国的电影音乐艺术道路,传承着长影几十年的光辉历程和艺术风格,他们当中有参加过四百多部电影音乐录音的演奏家,现在艺术家们用精湛的技艺演奏原汁原味家喻户晓的电影音乐。

时间:2019年12月28日 19:00 地点:市昭阳剧院